微电影《"懒汉"孟德财》在石楼县开拍



游市 泳 民 馆开 免

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 温保 翠) 为贯彻落实国家体育总局会同财政部制

定下发的关于推进大型体育场馆免费或低收

费开放的系列政策,2018年12月26日毛泽

东诞辰纪念日当天,吕梁游泳馆将免费向市

比赛,带动更多群众参加全民健身,让群众从

场馆开放中获得更多实惠,有更多的获得感,

提高游泳馆利用率和使用效率。通过不断创

新公共体育服务供给,为群众提供公共体育

服务,使群众能够真正走进游泳馆参加游泳

赛事活动、接受游泳培训、进行日常健身。

届时,吕梁市游泳协会将组织年度游泳

民开放一日。

云)为了讲好吕梁山护工脱贫致富的故事,将吕 梁山护工形象搬上荧幕,经过近半年的精心筹备, 近日,石楼县第三部吕梁山护工系列微电影《"懒 汉"孟德财》在灵泉镇南头村的农家小院顺利开 拍。微电影主创团队、摄制团队和各界嘉宾20余 人出席开机仪式。

石楼县宣传部长闫建军对该片的顺利开拍表 示祝贺,并希望全体剧组人员携手合力,成功打造 部具有思想性、艺术性、观赏性并深受广大群众 喜爱的微电影精品力作,教育引导更多贫困群众 勇敢走出大山,去创造更加幸福美好的生活。

该剧导演李俊表示,十分感谢石楼县委宣传 部的信任,一定认真拍好这部展现吕梁脱贫攻坚 具体举措的微电影。

据悉,微电影《"懒汉"孟德财》由石楼县委宣 传部组织策划,该县业余编剧霍爱兰执笔,主要讲 述了原本懒惰的贫困户孟德财,通过参加政府组 织的免费护工护理培训后,见了世面,转变了思想 观念,靠勤劳、诚信、专业的服务理念创造出一片 新天地,过上幸福生活的励志故事。







2019 交城首届灯光文化节占地 50000余平方,本次灯光节以"走进新 时代,共筑中国梦"为主题,打造本区 域规模最大、社会参与面最广、文化内 容最丰富的一次灯光文化盛会。据 悉,文化节将于2019年1月23日开 始开放,地址位于交城大营新307国 道南侧。

> 图为效果初显的灯光节一角 刘亮亮 摄

黄河临县碛口段:峡谷流凌 蔚为壮观



张德金)近日,由于气温断崖式下降, 黄河临县碛口段出现流凌景观。数以 万计的流凌结集成片随波奔流,场面 甚是壮观。

近段时间以来,随着气温的降低, 黄河上出现了每年特有的奇观。只见 -块块流凌像一个个冰精灵一样,在河 面上跳舞,十分的壮观和美丽。洁白的 流凌漂浮在水中宛若盛开的花朵,冰面 在阳光照射下波光粼粼, 蔚为壮观。作 为国家级风景名胜区,古老的碛口静静 地横卧晋陕大峡谷俯视着流淌的冰河, 那一片片晶莹剔透的冰凌漂浮在水面 上,使得古老的黄河显得流光溢彩。

据了解,今年受冷空气影响,流凌 来临比以往要早一星期左右。黄河凌 汛随气候变化分为流凌、封河、化冰开 河三个阶段, 历时约3个月的时间, 通 常在封河与开河时容易形成冰块,堵 塞河道,造成灾害。目前,沿黄相关县 市已经做好黄河防凌各项工作。

游泳是毛泽东最痴迷的体育运动。 泽东的一生中,游泳是他最喜欢、最擅长的体 育项目。他对游泳总结出独到的体会:"游泳 最大的好处是可以不想事,让大脑很好地休 息。吃安眠药、散步、看戏、跳舞都不行,就是 游泳可以做到,因为一想事就会下沉,就会喝

吕梁游泳馆经过一年多的试运行,目前 已经形成了集游泳健身、客房、瑜伽、优氧健 康舱、茶艺、美容养生、旅游、多功能演艺议会 厅、体育用品等为一体的综合性商务休闲健



离石区城内小学"小记者"社团于12月 9日在吕梁游泳馆举行防溺水讲解亲子活

吕梁市扫黑除恶专项斗争应知应会60题(22)

验"?
"枫桥经验"历久弥新,最重要的原因在 于其与以人民为中心的发展思想相契合,与 现代治理理念相契合。

其一,"枫桥经验"契合以人民为中心的 发展思想。以人民为中心的发展思想,意味 着发展为了人民,发展依靠人民,发展成果由人民共享,而这正是"枫桥经验"的核心要 义和价值追求。以人民为中心要求坚持人

五十五、为什么要在全国推广"枫桥经 民主体地位,而发动和依靠群众,坚持矛盾 不上交,就地解决问题,正是"枫桥经验"最 突出的特点;以人民为中心要求把党的群众 路线贯彻到治国理政全部活动之中,而运用 党的群众路线正确处理人民内部矛盾,正是 枫桥经验"的实质和主线;以人民为中心要 求把人民对美好生活的向往作为奋斗目标, 而运用法治思维和法治方式解决涉及群众 切身利益的矛盾和问题,努力让人民群众在 每一个案件中感受到公平正义,不断满足人

民日益增长的美好生活需要,正是"枫桥经 验"的根本出发点和落脚点。

其二,"枫桥经验"契合现代治理理念。 统治偏重于单一权威自上而下的强制、命 令、服从,而治理则强调多元主体的共同参 与和管理,强调政府与社会的互动。"枫桥经 验"蕴含着丰富的现代治理因素,其核心内 涵之一就是"发动和依靠群众",即强调社会 各方面力量的参与及共治。只有适应时代 要求,创新群众工作方法,让人民群众参与 到社会治理中来,才能真正把"枫桥经验"坚 持好、发展好,把党的群众路线坚持好、贯彻

吕梁市扫黑除恶专项斗争领导组办公室供稿

持续夺取"扫黑除恶"专项斗争新胜利